A felsorolt anyagok koziil valassza ki, hogy melyik leirashoz melyik tartozik, és irja a
megfelel6t a betiijel mogé (mindegyik betli mas anyagot jelol):

ammonia etén natrium kénsav klor metan viz

a) Sargaszold szint, a levegdnél nagyobb siiriségii, igen mérgezd

(2019. majus id.)



Megoldas: (13 pont)

a) (A): klor I pont
b) (B): etén 1 pont
CH>=CH2 + Cl» — CI(CH2)-CH2x(Cl) 2 pont
¢) (C): metan I pont
CHa + Cl2 — CH3Cl + HCI 2 pont
(helyesen felirva a reakciot, CH:Cl>, CHCls, CCly felirasaval is elfogadhato!)
d) (D): ammonia I pont
e) (E): kénsav I pont
2 NH3 + H2SO4 = (NH4)2S04 2 pont
f) (F): natrium (G): viz (forditott sorrend is jo) I pont
2 Na+2 H20 =2 NaOH + H2 I pont

(A betiikhoz tartozo anyagok névvel vagy (helyes) képlettel valo megadasaért is jar a pont)



